
 ..لسنه الماضيه 2فيزياء عامه  نموذج الإختبار النهائي

 ..ي  /اختار/ القسم الأول 

  d/ 1س

      بالقانون d /2س
 

  
 

  a /3س

 a /4س

 d /5س

 لأن شحنه فقط هي المضاعفه a توقع الإجابه خطاء وصح هوا b /6س

 a /7س

   بعد ماحسبته بالقانون c /8س
  

  
 d طلع لي الإجابه 

        بالقنون d   /9س

  b /11س

 a /11س

 b /12س

 .. مسائل /لثانيالقسم ا

 52+  123 صفحة في جوابه :فقرات 4حلقة مشحونه بنتظام فيها /  13س

       :   P ــ الجهد الكهربي عند النقطة
  

 
    

  

      
 

      
  

           

   
    

          
 

           :جوبه   x=0 : الجهد الكهربي عند مركز الحلقه ــ

      : P ــ المجال الكهربي عند النقطة
  

  
  

 

  
                  

      
 

 
               

 

       

  
     

           
    

  x=0: E=0  ــ المجال الكهربي عند مركز الحلقه



 

 292 صفحة في جوابه : فقرات 3عن سلك طويل يحمل تيارا فيه /  14س

                          :        ــ خارج السلك

             

  
   

     
   

 

                           :       ــ داخل السلك

             

           
  

       

  
   

   

       

   
    

         

 

       :(r=0 )  ــ ايجاد قيمة المجال المغناطيسي عند

    هذا جوابه مومتأكده منه ياهو   :       و 
    

      أو       

 

 

 رة الكوثرد  : حل الطالبه

 .. دعوتكم لنا التوفيق.. 


